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 متن سوالات ردیف
 بارم

  .آن را تصحیح کنید و برای موارد غلط مثال نقض بیاوریدجملات درست و غلط را معین کنید و  1

 

 ص             غ                                            گنگ است.الف( مجموع یک عدد گویا و یک عدد گنگ همواره عددی 
 ص             غ                      ب( به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه دهد، استدلال استنتاجی گویند. 

yج( اگر   xو  0 0 باشند، حاصلx y 2 xبرابر 2 y  .ص             غ                                    است 

 غ     ص                                                                                       د( دو مستطیل دلخواه همواره متشابه اند.

P(P(A))ه( اگر   ص             غ                                    زیرمجموعه محض می باشد. 15دارای  A باشد، 322
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 جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید. 2

 

ت نتیجه یکسان آمد، یک بار دیگر سکه را پرتاب می کنیم و در غیر این صور الف( یک سکه را دوبار پرتاب می کنیم. اگر هردوبار
 ونه ای این آزمایش ..................... عضو دارد.یک تاس پرتاب می کنیم. فضای نم

عدد  ب( 33   ساده شده ی عدد .................... می باشد.3

اعضای مجموعه  ج(
x

x Z , x
 

    
 

7 8
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 برابر است با ............................ .

گویا شده عدد د(
5

1

128
 برابر است با................... . 

 ه( دو لوزی در صورتی متشابه اند که ............................... داشته باشند.
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 کنید.گزینه درست را انتخاب  3

 

                     دارای چند عضو است؟     A( مجموعه1 A , , , , ,...,     400 400 400 400 400 4012 2 2 4 2 6 2 8 2 10 2  

 399د(                                 400ج(                                3992ب(                                4002الف( 

 

 کدام استدلال از اعتبار بیشتری برخوردار است؟ (2
 الف( استدلال استقرائی                ب( استدلال قیاسی                   ج( استدلال استنتاجی                د( استدلال شهودی 

( در یک نقشه مقیاس3
1

10000
 میلی متر است. فاصله ی نقاط متناظر آنها در طبیعت چند متر است؟ 32و فاصله ی دو نقطه در نقشه 

  32000د(                                3200ج(                                  320ب(                                   32الف(
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/الف(   61 35 /ب(                   10  51 35 /ج(                     10  31 35 /د(                    10  11 35 10 

 کدام مقایسه نادرست است؟ (5

الف(    
   

   

18 12
5 6
6 5

)ب(              )  4 53 ج(                   3 18 132 )د(                      2 ) ( )   7 95 5 
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 بارم
 متن سوالات

 
، کسر  50( به ازای چند عدد طبیعی کمتر از 6

b

74
 مولد کسر اعشاری متناوب ساده است؟ 

 24د(                                   48ج(                                    49ب(                                  50الف(
 
Aحاصل B وAی مجموعه دو به توجه با( 7 Bکدام یک از گزینه های زیر است؟ ، 

 B x x Z, x   3 3 30    
x

A x Z, x
 

    
 

3 30
3

 

د(                                  Bج(                                   Aب(                                  الف( , ,3 9 27 
 

 چه عددی را نشان می دهد؟ AB( طول پاره خط 8

الف( 1  ب(               2 1 2 

2 ج( 2د(                   2 2  
      

 

  ( سوالات تشریحی)  

4                                                          

اگر A x x Z,x  1000  و B x x N,x   17 و 20 C , , ,..., 2021 22 ، آن گاه در نمودار ون 30

  مقابل ناحیه سایه خورده، حداکثر چند عضو دارد؟
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 عضو چند مجموعه این. شود می کم واحد 384 آن های زیرمجموعه تعداد از کنیم کم عدد 2 مجموعه یک اعضای تعداد از اگر 5
 دارد؟

 
 

1 

 سکه ای را سه بار پرتاب کرده ایم: 6
 الف( فضای نمونه ای را بنویسید.

 چقدر احتمال دارد حداقل یک بار پشت بیاید. ب(

 
 

1 

)                   .                 حاصل عبارت روبرو را بدون استفاده از نماد قدرمطلق بنویسید 7 ) ( ) ( )   3 2 22 3 2 3                                     
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2نسبت تشابه دو مربع  8
3

 باشد، محیط مربع بزرگ تر را بیابید. cm2144است. اگر مساحت مربع کوچک تر 
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 متن سوالات

 را در شکل مقابل بیابید.  QSUˆالف( مقدار زاویه 9
 
 
 
 

 است؟ABCچه کسری از مساحت PNCوصل کردیم، مساحت AM، وسط میانه Pرا به نقطه ACوسط ضلعNب( 
  

 
 
 
 

 از طریق استدلال استنتاجی ثابت کنید مثلثی که دو زاویه مساوی داشته باشد، متساوی الساقین است.ج( 
 ) نوشتن فرض و حکم الزامی است(
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aاگر  10   2 52 3 bو  7  2 43 2  را به دست آورید.ab، حاصل عبارت  3
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عبارت  11
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 را به صورت توان دار بنویسید.
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               را به دست آورید.            عبارت های مقابلحاصل  12        31 6 5 3 3 5 3 3 5                                
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                                                                                                           مقابل را گویا کنید. رمخرج کس
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